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Training de transfer a cunoștințelor pentru studenții 

Universității de Stat „Alecu Russo” din Bălți 

La 20 noiembrie 2021, Institutul de Zoologie a organizat un training de transfer a cunoștințelor în cadrul proiectului 

2 SOFT/1.2/47 ”Unirea eforturilor pentru creșterea peștilor sănătoși în sistemele de acvacultură din bazinul râului 

Prut” – TeamUp HealthyFish (Programul Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020, finanțat 

de Uniunea Europeană). Restricțiile legate de pandemia COVID-19 au impus desfășurarea evenimentului în format 

online.  

Trainingul a avut în total 85 de participanți, dintre care 68 -  studenți, masteranzi și cadre didactice ale 

Universității de Stat „Alecu Russo” din Bălți (USARB), Facultatea de Științe Reale, Economice și ale Mediului. La 

training au participat și reprezentanții beneficiarului partener al proiectului – prof. univ. dr. Liviu-Dan Miron, 

manager de proiect USV Iași, și prof. univ. dr. Vasile Vulpe. 

În calitate de moderator al evenimentului, mem.cor. Elena Zubcov, șef al Centrului de Cercetare a 

Hidrobiocenozelor și Ecotoxicologiei, coordonator științific al proiectului TeamUp HealthyFish, a reamintit succesele 

de altă dată ale pisciculturii în Moldova, care demonstrează potențialul dezvoltării acestei ramuri a agriculturii în 

regiune, și a trecut în revistă problemele principalele cu care se confruntă piscicultura Republicii Moldova – deficitul 

de apă, lipsa centrelor de instruire/consultare a piscicultorilor, a laboratoarelor de analiză a calității apei pentru 

necesitățile pisciculturii, lipsa cel puțin a unei gospodării cu ciclul complet, etc. 

Dr. Nadejda Andreev, șef al Laboratorului Hidrobiologie și Ecotoxicologie, managerul proiectului din partea 

Institutului de Zoologie, a făcut o scurtă prezentare a proiectului și a demonstrat conexiunea cunoștințelor oferite în 

cadrul trainingului cu programele de studii la disciplinele Ecologie, Geografie și biologie, Didactica biologiei, 

Ecologie aplicată. 

http://www.ro-md.net/
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Programul trainingului a inclus subiecte legate de diversitatea, diagnosticul, tratamentul și profilaxia celor mai 

frecvente boli întâlnite la pești (dr. Ștefan Rusu, șef al Laboratorului Parazitologie și Helmintologie, Ion Gologan, 

cercetător științific în Laboratorul Parazitologie și Helmintologie), factorii determinanți ai bunăstării peștilor în 

condiții de piscicultură și metode ameliorative (dr.hab. Dumitru Bulat, șef al Laboratorului Ihtiologie și Acvacultură), 

zooplanctonul ca bază naturală pentru creșterea peștilor (Liubovi Lebedenco, cercetător științific în Laboratorul 

Hidrobiologie și Ecotoxicologie), cadrul normativ al Republicii Moldova în domeniul acvaculturii și al produselor de 

acvacultură (dr. Lucia Bilețchi, cercetător științific coordonator în Laboratorul Hidrobiologie și Ecotoxicologie). 

Echipa TeamUp HealthyFish a Institutului de Zoologie aduce sincere mulțumiri cadrelor didactice de la 

Universitatea de Stat ”Alecu Russo” din Bălți, în special, dr. hab., prof. cercet. Boris Boincean și dr. conf. univ. 

Stanislav Stadnic, pentru suportul oferit în organizarea și buna desfășurare a evenimentului. 
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10.12.2021 
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